E e i e e A R S e G s .. e 1 s =
Motorradkoffer 3
Koffertrager mit Gepackbriicke Z&f&%‘;‘ﬁgﬁ ’ e s
Kawasaki Z 400/440 A/B/C Werkzeugkoffer \Qiaayiirhadbin

Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer: 650.203 00 02 chrom

An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens
Tel.: 06331 1453 100

Der Bausatz umfal3t folgende Teile: Fax: 06331 1453 120
1 Koffertrager links 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

1 Koffertrager rechts 16 U-Scheiben @ 6,4 mm www.hepco-becker.de
1 Gepéckbriicke 2 U-Scheiben @ 8,4 mm

1 Befestigungsbiigel 2 selbstsichernde Muttern M 8

4 Sechskantschrauben M 6 x 20 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Rundgummifedern 51 18 027 2 Alugewindedistanzen @ 22,3 x M 8 x 15 mm
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten

Sitzbank und Kunststoffhocker hinter der Sitzbank abnehmen. Die hinteren Blinker demontieren. Die
Original-Blinkerhalter beidseitig ca. 50mm kirzen.

Den umlaufenden verchromten Haltebligel demontieren; er entfallt.

Montagearbeiten

Die vorderen Befestigungslaschen der Koffertrager werden Uber der oberen Federbeinaufhdngung
montiert. Eine Original-U-Scheibe wird unter den Laschen, eine dariiber montiert.

In den offenen Rahmenrohre am Heck die beiden Aludistanzen @ 22,3 x M 8 x 15mm biindig einschlagen.

Der Befestigungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernder Muttern M 6
montiert.

Die mittleren Laschen des Befestigungsbiigels werden an den deckungsgleich zuvor montierten
Alugewindedistanzen am Rahmenende montiert. Als Abstandhalter werden die Rundgummifedern in die
Gewinde eingeschraubt. Die Verschraubung am Befestigungsbugel erfolgt mit den selbstsichernden Muttern
M 8 und U-Scheiben & 8,4 mm.

Die Befestigung der Gepackbricke erfolgt an den oberen Laschen der Koffertrager jeweils von innen. Zur
Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben & 6,4 mm und selbstsichernde Muttern
M 6 verwenden.

Die Blinker werden an den Haltebolzen am Ende der Koffertrager wie original montiert und angeschlossen.

Alle zuvor demontierten Teile wieder anbringen.

Nach der Montage alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



